

中国小留学生 蜂拥纽约读私立中学

去年9月,美国纽约下城区的私立国际高中莱蒙曼哈顿预备学校迎来37名新生,其中27名是中国留学生,占到该校全部学生数的五分之一。

根据美国国土安全部数据,2012年共有638名中国留学生在美国就读高中,而在5年前,这一数字仅为114人。这些青少年多来自中国东部沿海地区富有的家庭,父母有的是房地产大亨,有的是船业巨头,有的是豪华酒店老板,有的是收入丰渥的名医。

申请美国大学更容易 中国生源增多

一直以来,纽约的私立中学都是家境富裕的年轻学生的不二选择。但现在,在这里就读的学生中出现越来越多的黄皮肤、黑眼睛。

纽约部分私立中学十分乐意接收国际学生,尤其是能支付全额学费的中国学生——哪怕他们会说的英语十分有限。而在这些中国留学生和其家长看来,他们的花费完全是值得的。相对与在中国读高中然后申请美国的大学,在纽约读完高中再申请美国大学的难度低很多。

尤其是在美国大学所看重的“课外活动”一项上,美国的高中完胜中国国内的高中学校。15岁的史怡嘉(音)是去年刚入学的新生,她来这里上学就是为了提升自己考入布朗大学的机会。在莱蒙曼哈顿预备学校,她加入了篮球队,她说:

“在中国上学的话,我根本没有任何课外活动,因为作业太多了。”

除了运动,学生们还会参与很多美式课堂经典的课外实践、调研等活动,比如城市探索类的“了不起的盖茨比”、观赏百老汇和太阳剧团的演出、在纽约下城SOHO区购买设计潮牌的鞋子等。

16岁的张维玲(音)目前在莱蒙曼哈顿预备学校上高二,她的父母希望她学习如何“解决真实世界的问题”。他们希望她学会更加有效的沟通方式和解决问题的技巧,将来可以有助于家族生意。

张维玲说:“在中国,我们(在学校里)只能学到学术知识。”张维玲总是渴望与更有信念、更有气质的人交往。用她的话来说,她想要“美国味道”。

学校配套很豪华 所以收费非常高

莱蒙曼哈顿预备学校位于纽约曼哈顿金融区的核心区域,与纽约证券交易所、华尔街、巴里特公园、史密森尼印第安人国家博物馆、华尔街铜牛等纽约地标性建筑近在咫尺。该校学生公寓十分豪华,三个学生合用一个房间,房间里面有配套很好的厨房和洗手间,还有供学生娱乐休闲用的公共空间。公共空间里有雕塑、真皮沙发、高大的银质灯具、两张桌球桌,一张乒乓球台桌。每名同学都配有手机和电脑。另外还有私人健身房。宿舍有24小时的安全监控,同时也会有多

名宿舍管理老师,为学生提供学习和生活上的帮助。

莱蒙曼哈顿预备学校每年对寄宿生的收费为6.8万美元,对非寄宿生的收费为3.64万美元。在纽约,新泽西的私立寄宿高中一年的收费平均为46875美元,这个收费标准已经比全美私立高中的平均费用高出2000美元。目前,这是纽约城内唯一一所为中国留学生提供寄宿的中学,其他中学的中国留学生都必须寄宿在当地居民家中。由于费用高昂,莱蒙曼哈顿预备学校的学生大多数是有钱的外国人。



美国的高中校园(资料图片)

语言是个大障碍 这个亟需克服

莱蒙曼哈顿预备学校对中国留学生表示欢迎,多国文化的冲击和交流使得整个学校的文化更加丰厚。中国学生为舞蹈、戏剧等活动带来全新的观念和表现手法,而美国学生也逐渐学会如何当主人。在该校就读的美国高三学生麦克斯·罗森塔也表示,在课堂讨论美国内战等话题时,他常常与中国留学生搭档,为他们解释大背景,而这也能帮助他更好地理解学习内容。但也有学生

对此感到不耐烦。10年级(相当于国内初三)学生欧丝蕊·范妮波就说:“我当然爱他们,但有的时候,他们无法理解我说的话。不得不说,语言是种障碍。”

袁梦说,在课堂讨论时,她无法完全听懂别的同学说的话,只能连蒙带猜。该校教师杰西卡·曼内讲,她在上课时尽可能慢地讲话,她几乎从来不点名叫中国学生回答问题。

据《新闻晚报》

相关新闻

美国移民法案准备改革 大陆访客赴美签证有望5年多次有效

13日,美国新一轮移民改革方案正在国会激辩,议员们纷纷提出各种修正案。来自夏威夷州的日裔女参议员广野庆子提出了两项与中国直接相关的修正案:一个是给予中国大陆来美访客5年多次有效签证,另一个是给予香港居民赴美旅行90天免签证待遇。

目前移民改革议案多如牛毛,各方都想搭便车过关,最后议案能否通过存在很多不确定性。尤其是在波士顿爆炸案后,美国国会弥漫着民族保护情绪,包括对预期滞留美国的外国访客,要加强追踪。美国对中国游客开放旅游的最大担忧是中国游客逾期滞留不归。综合消息

波士顿爆炸案嫌犯长得帅 上万“脑残粉”示爱



焦哈尔·察尔纳耶夫

上月发生在美国的波士顿爆炸案还让人痛心难忘之时,在社交网络上,不少美国少女却对嫌犯之一的焦哈尔·察尔纳耶夫表达“爱意”。这位19岁的昔日大学生以其俊朗的外表让成千上万女网友为之“倾心”,事件引发一片哗然。

女网友认为他“无罪”

据报道,在社交网站推特和脸谱网上,这些疯狂的美国女网友不接受焦哈尔涉嫌制造波士顿爆炸案的事实,她们在脸谱上成立“焦哈尔·察尔纳耶夫是无辜的”小组,已经有1.1万人加入,她们搜集“焦哈尔是无辜的”请愿,掀起为他“免罪”的运动。

这些疯狂的“粉丝”竟承认自己对焦哈尔的“爱意”,有人甚至将他与歌手贾斯汀·比伯等男星归为一类。她们在网上留言:“我思念焦哈尔,虽然我知道不该这么做,别觉得我奇怪,我就是很想他。”

16岁女孩视他为心上人

这些女粉丝用彩笔把“释放焦哈尔”字样写在手上,其中一名女孩更极端——她想把焦哈尔说过

的一句话永远文到自己手臂上。18岁堪萨斯女孩艾丽莎在推特上公开宣布了文身计划,并在接受采访时表示,她很快会把焦哈尔在4月7日在推特上写过的话:“如果你有了知识和灵感,剩下的就是采取行动”文在自己的胳膊内侧。

一个在推特上自称是吉安娜的16岁女孩把焦哈尔比成自己的心上人。她在4月25日的推特上说:“是的,我喜欢贾斯汀·比伯,我喜欢焦哈尔,但这和我为什么支持他无关,我知道他是无辜的,他太帅了。”

“怎么会有这么多笨蛋”

一位联邦探员称:“太不可思议了,怎么会有这么多笨蛋。这些人会让这个国家无法从爆炸案中恢复过来,我真心希望爆炸案中的伤者及遇难者家庭能得到慰藉。”

4月15日,波士顿发生自“9·11”事件以后美国本土最严重的恐怖袭击事件:导致3人死亡,超过200人受伤。警方逮捕焦哈尔,而他26岁的哥哥塔梅尔兰不治身亡,焦哈尔目前已从医院转移到监狱面临审判。据《信息时报》

美国新书惊曝秘闻 副总统约翰逊 刺杀了肯尼迪?

1963年11月22日,美国第35任总统约翰·肯尼迪携第一夫人杰奎琳乘坐敞篷轿车驶过德州达拉斯市的迪利广场时,遭到枪击身亡。警方随后逮捕了在附近德州教科书仓库大楼6楼上朝肯尼迪开枪的刺客李·奥斯瓦尔德;两天后,当达拉斯警方准备用装甲车从警局地下室押送奥斯瓦尔德前往附近州郡监狱时,当地夜总会老板鲁比突然闪出,用一把左轮手枪开枪射杀了奥斯瓦尔德。鲁比事后声称,他杀人纯粹出于义愤,而不是为了灭口。

然而日前,美国已故总统尼克松的前助手、现年61岁的共和党著名战略家罗杰·斯通在一本即将出版的新书《暗杀肯尼迪的人——元凶锁定约翰逊》中惊爆称,他获得的解密文件显示,肯尼迪的副总统林登·约翰逊早在1947年就与“灭口”凶手鲁比相识,当时身为美国众议员的约翰逊还曾要求众议院同事理查德·尼克松雇佣鲁比为众议院工作!据悉,此前就有众多“阴谋论”宣称副总统约翰逊是密谋刺杀肯尼迪的幕后元凶,而枪杀“刺客”奥斯瓦尔德,导致调查线索中断的达拉斯夜总会老板鲁比竟和副总统约翰逊是“老相识”,无疑为约翰逊牵涉肯尼迪遇刺案提供了一项惊人的“铁证”!

尽管说得有鼻子有眼,但由于没有提供任何可信的证据,所以“揭密”并没有引起必要的重视。不过,斯通的新书却将包含大量可信的证据,包括约翰逊和鲁比早在1947年就已“老相识”的文件性证据,这些新证据都将肯尼迪遇刺案的幕后真凶指向了美国副总统约翰逊的身上。

综合消息

微天下

可能人传人 世卫警告疑似新“非典”

世界卫生组织助理干事福田敬二12日说,一种新型冠状病毒已经在中东和欧洲致死多人,可能在密切接触的情况下人传人。

新病毒与引发严重急性呼吸综合征(SARS)即“非典型肺炎”的病毒同属冠状病毒家族。法国12日报告第二例确诊病例,沙特阿拉伯新增两例死亡病例。

日本公明党 拟维护和平宪法

日本执政联盟中的公明党打算在今年参议院选举中维护现行和平宪法,与执政伙伴自由民主党的主张形成鲜明对照。日本媒体分析,为避免过度刺激舆论,同时顾及公明党立场,自民党修改宪法的激进态度近两天有所收敛。

三星突破5G通信技术

韩国三星电子有限公司13日宣布,成功测试第五代(5G)无线通信技术,最终可允许用户一秒钟内下载一整部电影。新技术有望最早2020年推向商业市场。

英培育出“超级小麦”

英国广播公司报道,英国研究人员说,他们培育出一种新型“超级小麦”,可让产量增加30%。按照研究人员的说法,这一培育过程类似选择育种,没有基因改造。

以上均据新华社